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KONTAKTNÉ ÚDAJE 

Názov   Centrum pre deti a rodiny Trnava 

Adresa   Botanická 6269/46, 917 08 Trnava 

Telefón   033/243 30 05  

E-mail   cdrtrnava@cdrtrnava.sk 

IČO   00351628 

DIČ   2021175805 

 

 

POSLANIE A CIELE CENTRA 

POSLANIE 

Centrum pre deti a rodiny Trnava (ďalej len „centrum“) je podľa Zákona č. 305/2005 

Z. z. o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov (ďalej len „zákon o SPOD a SK“) zariadenie zriadené na účel 

vykonávania 

a) opatrení dočasne nahrádzajúcich dieťaťu jeho prirodzené rodinné prostredie alebo 

náhradné rodinné prostredie na základe rozhodnutia súdu o nariadení ústavnej 

starostlivosti, o nariadení neodkladného opatrenia alebo o uložení výchovného 

opatrenia podľa § 45 ods. 1 písm. a) Zákona o SPOD a SK (ďalej len „pobytové 

opatrenia súdu“), 

b) opatrení na predchádzanie vzniku, prehlbovania a opakovania krízových situácií 

dieťaťa v prirodzenom rodinnom prostredí alebo náhradnom rodinnom prostredí, 

na predchádzanie vzniku, prehlbovania a opakovania porúch psychického vývinu, 

fyzického vývinu alebo sociálneho vývinu dieťaťa z dôvodu problémov 

v prirodzenom rodinnom prostredí, náhradnom rodinnom prostredí, širšom 

sociálnom prostredí a v medziľudských vzťahoch podľa § 45 ods. 1 písm. c) Zákona 

o SPOD a SK. 

Podľa účelu, na ktorý bolo centrum zriadené, vykonáva opatrenia pobytovou 

formou v samostatne usporiadaných skupinách, samostatnej skupine pre mladých 

dospelých a profesionálnych náhradných rodinách. 

 

DLHODOBÉ CIELE 

Vychádzajúc z cieľa Koncepcie zabezpečovania vykonávania opatrení v zariadeniach 

sociálnoprávnej ochrany a sociálnej kurately na roky 2021 – 2025 si centrum stanovilo 

dlhodobé ciele, ktoré bude napĺňať v horizonte niekoľkých (najmenej troch) rokov: 
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1. Výstavba rodinných domov v obci Biely Kostol na stavebných pozemkoch 

v katastrálnom území mesta Trnava 

Centrum si stanovuje napĺňať cieľ prechodu z inštitucionálnej na komunitnú 

starostlivosť. Začiatkom roka 2023 bol ukončený proces zámeny nefunkčného areálu 

v správe centra na ulici Kornela Mahra v Trnave za pozemky v obci Biely Kostol. V súlade 

s Národnou stratégiou deinštitucionalizácie systému sociálnych služieb a náhradnej 

starostlivosti bolo účelom zámeny získanie pozemkov na výstavbu dvoch rodinných 

domov. Výstavbou rodinných domov zabezpečí centrum dostupnosť opatrení 

vykonávaných na úrovni komunity, čím utvorí podmienky na život v prirodzenom 

sociálnom prostredí a zabezpečí individualizáciu uspokojovania všetkých potrieb 

pre deti umiestnené v centre. 

Pre naplnenie cieľa má centrum úmysel využiť možnosť uchádzať sa o finančné 

prostriedky zo zdrojov EÚ v rámci Integrovaného regionálneho operačného programu 

(IROP), ktorý podporuje výstavbu, rekonštrukciu a materiálno-technické vybavenie 

budov pre deinštitucionalizáciu. 

V súčasnom období je prekážkou začatia výstavby rodinných domov spracúvanie 

projektu a schvaľovanie investičnej akcie mesta Trnava „Miestna komunikácia 

a inžinierske siete“. 

2. Poskytovanie pomoci dieťaťu a jeho rodine so zámerom skracovania dĺžky 

pobytu dieťaťa v centre 

V prípadoch detí, pre ktoré sa vykonávajú opatrenia v centre na základe rozhodnutia 

súdu, má centrum na zreteli dočasnosť takéhoto riešenia situácie dieťaťa. Zámerom 

centra je poskytovať dieťaťu a jeho rodine primeranú odbornú pomoc a podporu, 

účelom ktorej je včasný návrat dieťaťa do prirodzeného rodinného prostredia alebo 

do náhradného rodinného prostredia. 

Pre napĺňanie cieľa centrum spolupracuje s orgánom SPOD a SK a ďalšími 

spolupracujúcimi subjektmi, definuje potreby dieťaťa a jeho rodiny, udržiava väzby 

dieťaťa s jeho rodičmi a súrodencami a vzťahy s ďalšími osobami (príbuznými 

a osobami, ku ktorým má silný osobný vzťah), aktívne navrhuje a zabezpečuje vhodné 

opatrenia, aby rodičia dokázali vytvoriť primerané podmienky dieťaťu tak, aby sa mohlo 

vrátiť späť do prirodzeného rodinného prostredia. 

3. Zvyšovanie počtu profesionálnych rodín a skvalitňovanie podmienok výkonu 

profesionálneho náhradného rodičovstva 

Záujem o pracovnú pozíciu profesionálneho náhradného rodiča neustále klesá, čo 

v centre dosvedčuje neobsadený voľný úväzok na túto pozíciu. Pre centrum je 

zvyšovanie počtu profesionálnych náhradných rodín rozhodujúce najmä v súvislosti 

s aplikáciou § 51 ods. 4 zákona č. 305/2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane detí 

a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov, podľa ktorého má 
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vykonávanie pobytového opatrenia súdu v profesionálnej náhradnej rodine prednosť 

pred jeho vykonávaním v samostatne usporiadanej skupine. 

Centrum si vytyčuje dosahovať cieľ prostredníctvom pozitívnej propagácie statusu 

profesie profesionálneho náhradného rodiča, komunikácie v odbornej rovine 

so záujemcami o pracovné pozície profesionálnych náhradných rodičov, poskytovania 

kvalitnej prípravy profesionálneho náhradného rodičovstva, cieleného vyhľadávania 

profesionálnych náhradných rodičov podľa špecifických potrieb konkrétneho dieťaťa, 

poradenstva a podpory pri riešení procesných a organizačných náležitostí, koordinácie 

činnosti profesionálnych náhradných rodičov a poskytovania odľahčovacích aktivít 

podľa potrieb profesionálnych náhradných rodičov a detí im zverených. 

 

STREDNODOBÉ CIELE 

Vychádzajúc z aktuálne identifikovaných potrieb centra si centrum stanovilo 

strednodobé ciele, ktoré bude napĺňať minimálne v priebehu súčasného kalendárneho 

roka s víziou ich ďalšieho rozvoja v nasledujúcom období: 

1. Posilňovanie a aktivizácia silných stránok dieťaťa 

Pre centrum je prioritou, aby starostlivosť a výchova dieťaťa boli postavené 

na posilňovaní a aktivizovaní jeho silných stránok, na napĺňaní jeho potrieb v závislosti 

od jeho aktuálnej životnej situácie a jeho fyzického a psychického prežívania. Centrum 

systematickým a dôsledným plánovaním v individuálnom pláne rozvoja osobnosti 

dieťaťa nasmeruje budúcnosť dieťaťa k jeho samostatnosti, sebarozvoju, identite, a to aj 

jeho aktívnou účasťou formou zapájania sa nielen do procesu rozhodovania o sebe, ale aj 

v oblasti procesov centra. 

2. Rozvoj vykonávania odbornej metódy rodinnej konferencie 

Centrum je s účinnosťou od 01. 01. 2024 oprávnené vykonávať odbornú metódu 

rodinnej konferencie, prípadovej konferencie alebo inej odbornej metódy 

na zhodnotenie situácie dieťaťa a jeho rodiny, na posúdenie možností rodiny, 

príbuzných a iných blízkych osôb riešiť situáciu dieťaťa a jeho rodiny, ktorej cieľom je 

vypracovanie konkrétneho, adresného a merateľného plánu riešenia situácie dieťaťa 

a jeho rodiny, s aktívnym partnerským zapojením širokej rodiny, komunity a všetkých 

formálnych i neformálnych zdrojov podpory rodine pri riešení situácie dieťaťa a jeho 

rodiny. 

Centrum si stanovuje napĺňať cieľ prostredníctvom aktívnej činnosti odborného 

pracovníka, ktorý môže špecifickým postupom vytvárať podmienky pre obnovenie 

vnútorných rodinných mechanizmov a aktivizovať ich využitie v najlepšom záujme 

dieťaťa. 
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3. Vytváranie podmienok pre systematické vzdelávanie zamestnancov 

Z hľadiska aktuálnych potrieb a v záujme skvalitnenia obsahu práce a vnútorných 

procesov v centre je žiaduce permanentne utvárať podmienky pre pravidelné 

a plánovité vzdelávanie zamestnancov v oblasti práce s rodinou dieťaťa, v oblasti 

manažmentu sanácie rodiny, transkultúrneho prístupu k starostlivosti o deti 

a v neposlednom rade aj v oblasti psychológie dieťaťa. 

Centrum si určuje dosahovať cieľ formou interných vzdelávacích aktivít 

organizovaných centrom pre všetkých zamestnancov, vrátane profesionálnych 

náhradných rodičov, formou metodických vzdelávacích podujatí vedených metodikmi 

Ústredia PSVaR, spôsobom externého vzdelávania v podobe kontinuálneho vzdelávania 

pedagogických a odborných zamestnancov alebo cielenými prípravami zameranými 

na získavanie špecifických vedomostí a zručností. 

4. Transformácia a formovanie žiaducej organizačnej kultúry  

Organizačná kultúra patrí v súčasnej dobe medzi najvýznamnejšie prvky tzv. mäkkej 

prosperity, ktorá má výrazný a dlhodobý vplyv na celkovú efektivitu organizácie. 

Organizačná kultúra je vnútorne prepojeným komplexom vnútroorganizačných faktorov 

a podmienok, zahrňujúcim organizačné hodnoty, normy, spôsoby správania, etiketu, 

prístup k zamestnancom, aj jej konanie smerom k partnerom, klientom a verejnosti. 

Tieto faktory a podmienky podstatným spôsobom ovplyvňujú prevádzku, výkonnosť, 

úspešnosť aj rozvoj organizácie. 

Centrum si stanovuje napĺňať cieľ kultiváciou organizačného prostredia, aby 

organizačná kultúra, opierajúca sa o morálne zásady, bola základným predpokladom 

pozitívnej klímy vo vnútri organizácie, aby jej vplyvom dochádzalo ku kultivácii 

medziľudských vzťahov, utuženiu pracovnej morálky, zefektívneniu komunikácie 

a riadiacej práce, sústavnému vytváraniu podmienok priaznivých tak pre činnosť 

zamestnancov v rámci centra ako aj pre úspešné pôsobenie centra v jeho prostredí. 

 

KRÁTKODOBÉ CIELE 

Centrum si na základe aktuálnych potrieb stanovilo krátkodobé ciele, ktoré bude 

dosahovať v tomto kalendárnom roku: 

 optimálne čerpanie prostriedkov sociálneho fondu, 

 aktualizácia benefitov centra v prospech zamestnancov, 

 vypracovanie návrhu na vyradenie dokumentov z registratúrneho strediska centra 

a po jeho schválení Štátnym archívom v Trnave zabezpečenie odvozu a skartácie 

vyradených dokumentov, 

 systematizácia a uloženie dokumentov v registratúrnom stredisku, 

 rekonštrukcia ihriska v spolupráci s OZ Domov deťom. 
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KONCEPČNÁ ČINNOSŤ 

ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA 

V zmysle organizačnej štruktúry centra, platnej a účinnej od 01. 01. 2023, malo 

centrum celkom 58 pracovných úväzkov a celkovú kapacitu pre umiestnenie 70 detí, 

z toho pre 40 detí v 4 samostatne usporiadaných skupinách, pre 24 detí v 12 

profesionálnych náhradných rodinách a pre 6 mladých dospelých v 2 samostatných 

skupinách pre mladých dospelých (2 prenajaté byty). 

S účinnosťou od 01. 10. 2023 sa zvýšil počet z 5 na 6 pracovných úväzkov 

na ekonomicko-prevádzkovom úseku, čím došlo v centre k celkovému navýšeniu z 58 

na 59 pracovných úväzkov. 

Ukončením realizácie Národného projektu Podpora deinštitucionalizácie náhradnej 

starostlivosti III k dátumu 31. 12. 2023 sa znížil počet úväzkov ambulantnej a terénnej 

formy výkonu opatrení a pobytovej formy výkonu opatrení zo 7 na 0 pracovných 

úväzkov, v dôsledku čoho bol znížený celkový počet úväzkov centra z 59 na 52 

pracovných úväzkov. 

Súčasne bola k 31. 12. 2023 zrušená 1 samostatná skupina pre mladých dospelých 

(3 mladí dospelí), z dôvodu čoho bol ukončený prenájom dvojizbového bytu, čím sa 

znížila celková kapacita pre umiestnenie detí v centre zo 70 na 67 detí. 

S účinnosťou od 01. 01. 2024 boli vytvorené 2 pracovné úväzky pre výkon 

komunitného modelu práce (z toho 1 úväzok v rámci Národného projektu Rozvoj 

výkonu opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately). 

V súlade s organizačnou štruktúrou, platnou a účinnou od 01. 01. 2024, má centrum 

celkovú kapacitu pre umiestnenie 67 detí, z toho pre 40 detí v 4 samostatne 

usporiadaných skupinách, pre 24 detí v 12 profesionálnych náhradných rodinách 

a pre 3 mladých dospelých v samostatnej skupine pre mladých dospelých (prenajatý 

trojizbový byt). Centrum má s účinnosťou od 01. 01. 2024 vytvorených 54 pracovných 

úväzkov. 

 

PRIESTOROVÉ PODMIENKY 

Náhradné prostredie deťom, ktoré nemôžu byť vychovávané vo vlastnej rodine, 

zabezpečovalo centrum v roku 2023 poskytovaním ubytovania rodinného typu 

v samostatne usporiadaných skupinách, samostatných skupinách pre mladých 

dospelých a profesionálnych náhradných rodinách. 

Vnútorné priestory 

Pre deti v samostatne usporiadaných skupinách vykonáva centrum opatrenia 

pobytovou formou v sídle centra, v areáli ktorého stoja štyri samostatné budovy. 
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a) Budova ubytovania detí v štyroch samostatne usporiadaných skupinách 

Budova ubytovania detí je dvojpodlažná stavba so samostatným vstupom z areálu. 

Prízemie je s poschodím prepojené schodiskom. Na každom podlaží sú situované dve 

priestorovo uzavreté samostatné bytové jednotky určené na súkromné bývanie detí. 

Dispozičné členenie všetkých štyroch bytových jednotiek je identické. Bytovú 

jednotku tvorí predsieň, šatňa, hala, obývacia miestnosť, štyri spálne so vstupnou 

predsieňou, herňa, kuchyňa, sklad potravín, jedáleň, dve kúpeľne s toaletou, kancelária 

vychovávateľa so samostatnou kúpeľňou a toaletou. 

V záujme zachovania súkromia detí pri vykonávaní osobnej hygieny sú kúpeľne 

s toaletami oddelené podľa pohlavia. Pre dievčatá je k dispozícii uzamykateľná kúpeľňa 

so sprchovým kútom, vaňou, dvomi umývadlami a WC misou. Pre chlapcov je 

k dispozícii uzamykateľná kúpeľňa so sprchovým kútom, dvomi umývadlami 

a WC misou. 

b) Administratívna budova 

Administratívna budova je jednopodlažná stavba s dvomi samostatnými vstupmi 

z areálu. Priestory budovy tvorí kancelária riaditeľa, kancelária vedúcej úseku 

starostlivosti, kancelárie odborného tímu, kancelárie centra podpory profesionálnych 

náhradných rodičov, kancelárie ekonomicko-prevádzkového úseku, terapeutická 

miestnosť, zasadacia a spoločenská miestnosť, kuchynské kútiky, miestnosti s toaletami 

a umývadlami, spojovacia chodba. 

c) Budova skladu a registratúrneho strediska 

Budova skladu a registratúrneho strediska je jednopodlažná stavba pozostávajúca 

z dvoch samostatných miestností – miestnosť na uskladnenie rozličných výrobkov 

a predmetov slúžiacich na ďalšie konkrétne použitie a miestnosť na archiváciu 

písomných dokumentov. 

d) Plechový sklad 

Plechový sklad slúži na uskladnenie dielenského a záhradného náradia a na realizáciu 

opráv a údržby.  

Pre samostatné skupiny mladých dospelých vykonávalo centrum opatrenia 

pobytovou formou v dvoch prenajatých bytoch (trojizbový byt na adrese Na hlinách 49, 

Trnava a dvojizbový byt na adrese Kollárova 21, Trnava). 

Pre deti v profesionálnych náhradných rodinách vykonávalo centrum opatrenia 

pobytovou formou v rodinných domoch a bytoch profesionálnych náhradných rodičov. 

Vonkajšie priestory 

Vo vonkajších priestoroch areálu centra sa nachádza ihrisko na aktívne využívanie 

voľného času športovými aktivitami, záhradné detské ihrisko s preliezkami 
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a hojdačkami, záhradný detský domček, trampolína, altánok využívaný na kreatívne 

činnosti detí, spoločné tematické diskusie či posedenia s možnosťou grilovania. 

 

 

KOORDINAČNÁ A RIADIACA ČINNOSŤ 

VZDELÁVANIE A ROZVOJ ZAMESTNANCOV 

Ciele pre vzdelávanie a rozvoj zamestnancov centra vychádzali v roku 2023 z cieľov 

plánu profesijného rozvoja centra. Ciele pre vzdelávanie pedagogických a odborných 

zamestnancov boli v roku 2023 naplnené nasledovne: 

Adaptačné vzdelávanie 

Adaptačné vzdelávanie bolo realizované podľa plánu u 4 pedagogických 

zamestnancov, z ktorých 1 pedagogický zamestnanec vzdelávanie úspešne ukončil. Ďalší 

začínajúci zamestnanec, v dôsledku zmeny trvalého bydliska a s tým spojeného 

ukončenia pracovného pomeru v CDR Trnava, vzdelávanie neukončil. V priebehu roka 

2023 boli do pracovného pomeru prijatí 2 noví začínajúci zamestnanci, ktorí boli 

zaradení do adaptačného vzdelávania v mesiaci september 2023; adaptačné vzdelávanie 

v roku 2024 pokračuje. V roku 2023 bolo realizované adaptačné vzdelávanie 

špeciálneho pedagóga, ktoré bolo úspešne ukončené. 

Funkčné vzdelávanie 

Naplánovaný rozširujúci model funkčného vzdelávania vedúceho zamestnanca 

(vedúca úseku starostlivosti) bol úspešne absolvovaný. 

Kvalifikačné vzdelávanie 

Naplánované kvalifikačné vzdelávanie (doplňujúce pedagogické štúdium) 

1 pedagogického zamestnanca bolo začaté, v roku 2023 bol úspešne ukončený prvý 

ročník štúdia. 

Aktualizačné vzdelávanie 

Pedagogickí a odborní zamestnanci absolvovali 10 hodín aktualizačného vzdelávania 

vzťahujúceho sa k rozvoju ich odborných zručností a osobnostných kompetencií. 

Vzdelávanie bolo poskytované internými zamestnancami a externými psychológmi.   

Program aktualizačného vzdelávania bol počas roka 2023, z dôvodu zistenia 

problémovej situácie v centre, čiastočne pozmenený tak, aby reflektoval aktuálne 

potreby a možnosti zamestnancov. 
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Ostatné formy vzdelávania 

Ostatné formy vzdelávania pre zamestnancov centra boli v roku 2023 realizované 

prostredníctvom účasti na konferenciách, seminároch, webinároch, workshopoch či 

pracovných poradách. Témy vzdelávacích aktivít s počtom účastníkov sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade. 

Téma vzdelávania            Počet účastníkov 
 

Prezentácia nových vedomostí a informácií o zmene v právnych predpisoch, 
výchovnovzdelávacích programoch, pedagogickej dokumentácii a ďalšej dokumentácii 

26 

Poruchy správania, neodznievajúce reflexy detí, mapa tela 2 

Bezpečne na internete  15 

Šikanovanie  detí a dospievajúcich v podmienkach NS 20 

Sebapoškodzovanie detí - poruchy správania 35 

Vzdelávanie v oblasti špecifických potrieb detí  4  

Dieťa s FAS syndrómom 2 

Využitie prvkov rapovej terapie  2 

Sebariadenie a manažérska etika 1 

Seminár dieťa a terapeut vo vzťahu 2 

Semináre a workshopy ako motivovať rodiča k spolupráci 2 

Zvyky a rituály v rodine  1 

Seminár Abeceda PAM I. personalistika 1 

Seminár Abeceda PAM II. personalistika 1 

Predpríprava na ročnú mzdovú uzávierku  1 

Rekvalifikačný kurz zostavenie účtovnej uzávierky 1 

Nové právne úpravy v správe registratúry a archívnych dokumentov  1 

Konferencie pre vychovávateľov 2 

Konferencia pomocných vychovávateľov 2 

Konferencia profesionálnych náhradných rodičov 2 

Konferencia pre ekonomických pracovníkov 3 

Konferencia odborných zamestnancov 2 

Konferencia koordinátorov pre oblasť kultúry a športu v CDR 2 

Konferencia mosty v sociálno-právnej ochrane   1 

 
 

V dôsledku toho, že v roku 2023 nebol otvorený vzdelávací program pre funkciu 

zodpovedný vychovávateľ, opätovne sa nepodarilo zaradiť do plánovaného 

špecializačného vzdelávania 4 pedagogických zamestnancov centra. 

Na kalendárny rok 2023 boli centru pridelené finančné prostriedky na vzdelávanie 

vo výške 2.320,-€, vyčerpaných bolo 2.299,-€. 
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HODNOTENIE ZAMESTNANCOV 

Predmetom hodnotenia pedagogických zamestnancov centra a odborných 

zamestnancov centra boli výsledky, náročnosť a kvalita výkonu pracovnej činnosti, 

osvojenie si a využívanie profesijných kompetencií. 

Pedagogickí zamestnanci a odborní zamestnanci boli v súlade so zákonom 

č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov hodnotení počas roka jedenkrát, a to v období 

konca kalendárneho roka 2023. Individuálne hodnotenie bolo realizované formou 

dotazníka a formou osobných ústnych pohovorov zameraných na sebahodnotenie 

zamestnanca a hodnotenie zamestnanca priamym nadriadeným. 

 

SUPERVÍZIA 

Cieľmi supervízie realizovanej v roku 2023 bolo v súlade s plánom supervízie 

mapovanie potrieb zamestnancov, práca v tíme, prevencia syndrómu vyhorenia 

a dodržiavanie pracovnej disciplíny. Supervízne stretnutia pre kmeňových 

zamestnancov centra i pre pracovníkov Národného projektu Podpora 

deinštitucionalizácie náhradnej starostlivosti III sa konali v rozmedzí mesiacov marec 

2023 – december 2023. Stanovené ciele možno považovať za splnené. I s ohľadom 

na problémovú situáciu v centre a zmenu vedenia centra signalizovali zamestnanci 

centra na konci roka 2023 vývoj vzťahov na pracovisku ako bezproblémový 

a bez konfliktných situácií a pracovnú atmosféru hodnotili ako pozitívne sa vyvíjajúcu. 

Supervízia bola poskytovaná externými supervízormi a realizovaná formou 

skupinovej supervízie v rozsahu 30 hodín a formou individuálnej supervízie v rozsahu 

23 hodín. 

Na kalendárny rok 2023 boli centru pridelené finančné prostriedky na poskytovanie 

supervízie vo výške 2.320,-€, vyčerpaných bolo 1.750,-€. Supervízne stretnutia neboli 

vykonané v plánovanom počte hodín a v rozsahu prideleného rozpočtu z dôvodu 

organizačných a personálnych zmien centra. 

 

RIADIACA ČINNOSŤ 

Riadiaca činnosť bola v roku 2023 vykonávaná predovšetkým prostredníctvom 

pravidelných pracovných porád a mimoriadnych porád: 

 prevádzkové porady (všetci zamestnanci a vedenie centra), 

 porady vedúcej úseku starostlivosti s koordinátormi samostatne usporiadaných 

skupín a odborným tímom centra, 

 výchovné „šestky“ (vychovávatelia a pomocní vychovávatelia danej samostatne 

usporiadanej skupiny, vedenie centra, odborný tím), 
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 porady vychovávateľov a pomocných vychovávateľov danej samostatne usporiadanej 

skupiny s deťmi samostatne usporiadanej skupiny, príp. s účasťou vedenia centra 

alebo odborného tímu centra, 

 komunity samostatne usporiadanej skupiny (vychovávatelia a pomocní 

vychovávatelia danej samostatne usporiadanej skupiny prítomní v pracovnej zmene 

a deti samostatne usporiadanej skupiny, v prípade potreby s účasťou vedenia centra 

alebo odborného tímu centra), 

 „domovácke“ stretnutia (všetky deti, vedenie centra, vychovávatelia, odborný tím 

centra), 

 porady odborného tímu centra podpory profesionálnych náhradných rodičov 

s vedením centra, 

 porady odborného tímu centra podpory profesionálnych náhradných rodičov 

s profesionálnymi náhradnými rodičmi, príp. s účasťou vedenia centra, 

 porady odborného tímu Národného projektu Podpora deinštitucionalizácie náhradnej 

starostlivosti III s vedením centra, 

 porady ekonomicko-prevádzkového úseku s vedením centra, 

 mimoriadne pracovné porady v prípade organizačných zmien a pri riešení 

mimoriadnych udalostí. 

 

 

METODICKÁ ČINNOSŤ 

Vedením centra boli v roku 2023 vydané a do činnosti centra implementované 

interné normy, koncepčné a metodické dokumenty. 

Odborný tím centra v súlade so zákonom o SPOD a SK, v spolupráci s orgánom 

sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately, a ak to bolo vzhľadom na vek 

a rozumovú vyspelosť dieťaťa možné, aj s dieťaťom, vypracúval osobitne pre každé 

dieťa individuálny plán rozvoja osobnosti dieťaťa (ďalej len „IPROD“). Príprava a tvorba 

IPROD sa realizovala formou kooperácie multidisciplinárneho tímu centra tak, že každý 

člen odborného tímu vykonal s dieťaťom vlastnú pracovnú činnosť. Písomné výstupy sa 

stali súčasťou komplexného posúdenia situácie dieťaťa, ktorého výsledkom boli 

odporúčania pre nastavenie cieľa odbornej práce s dieťaťom a následne čiastkových 

plánov IPROD, vypracovaných každým členom odborného tímu centra, ktoré vytvárali 

podklad pre vypracovanie IPROD. Multidisciplinárny tím vypracúval IPROD tak, aby bol  

prostriedkom k zapájaniu rodiny do riešenia budúcnosti dieťaťa. Odborný tím centra 

vyhodnocoval IPROD ako komplexný dokument v určených termínoch a jeho čiastkové 

plány v závislosti od stanovených termínov plnenia prijatých úloh. 

Sociálni pracovníci vypracúvali so zameraním na napĺňanie potrieb dieťaťa plány 

sociálnej práce, pričom dbali na to, aby bol každý plán zrozumiteľný a akceptovateľný 

predovšetkým dieťaťom, rodičmi dieťaťa a inými osobami blízkymi dieťaťu. Ako súčasť 

plánu sociálnej práce vypracúvali sociálni pracovníci plány prípravy na osamostatnenie 
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sa mladého dospelého a plány osamostatňovania sa mladého dospelého, ktoré sa 

zameriavali na oblasti prípravy na trh práce vrátane ekonomického a sociálneho 

zabezpečenia, prípravy na bývanie a prácu so zameraním na vzťahy s pôvodnou rodinou 

a sociálnym prostredím. 

Plány výchovnej práce s dieťaťom vypracúvali v samostatne usporiadaných 

skupinách vychovávatelia a v profesionálnych náhradných rodinách profesionálni 

náhradní rodičia. Do tvorby a vyhodnocovania plánu výchovnej práce boli aktívne 

zapájané aj deti, u ktorých to bolo s prihliadnutím na vek a rozumovú vyspelosť možné. 

Do plánu výchovnej práce boli včleňované oblasti výchovy, ktoré predstavovali komplex 

výchovných činností pre konkrétne dieťa. 

V rámci psychologickej činnosti poskytovali psychológovia centra dieťaťu podporu 

a poradenstvo v adaptačnom období, pracovali na harmonickom vývine osobnosti 

dieťaťa, na zlepšení, úprave alebo udržaní vzťahovej väzby dieťaťa s rodičmi 

a na vytváraní podmienok návratu dieťaťa do rodinného prostredia, posudzovali úroveň 

vývinu osobnosti dieťaťa, typ vzťahovej väzby s rodičmi, súrodenecké väzby, úroveň 

intelektového potenciálu a ponúkali odborné odporúčania pre prácu s dieťaťom 

vo výchovnom procese. 

Na poli špeciálnej pedagogiky špeciálny pedagóg centra identifikoval pri práci 

s konkrétnym dieťaťom individuálne charakteristiky dieťaťa, sociokultúrny kontext 

vývinu dieťaťa a špeciálne výchovno-vzdelávacie potreby dieťaťa a na podklade toho 

pracoval s deťmi na úrovni individuálnych alebo skupinových odborných metód. 

Na účely prípravy na vykonávanie profesionálnej náhradnej starostlivosti má 

centrum zriadený tím na prípravu fyzickej osoby, ktorá má záujem stať sa 

profesionálnym náhradným rodičom. V súlade s organizačnou štruktúrou centra bol 

v roku 2023 súčasťou tímu psychológ a dvaja sociálni pracovníci. Odborný tím Centra 

podpory profesionálnych náhradných rodičov realizoval v roku 2023 kurz prípravy 

na vykonávanie náhradnej starostlivosti. Na kurz bolo prihlásených 13 uchádzačov 

o výkon práce profesionálneho náhradného rodiča, kurzu sa zúčastnilo 10 uchádzačov, 

všetkých 10 účastníkov kurz úspešne ukončilo. 

Odborný tím Centra podpory profesionálnych náhradných rodičov v roku 2023 

metodicky riadil 10 profesionálnych náhradných rodičov, v starostlivosti ktorých bolo 

k 31. 12. 2023 celkovo 24 detí. 

V priebehu roka 2023 bolo v centre zrealizovaných celkovo 43 prípadových 

konferencií s aktívnou účasťou odborného tímu centra, bolo poskytnutých 21 

informačných poradenstiev. Odborným tímom bola vykonávaná formou návštev 

v rodinách alebo osobných stretnutí v centre intenzívna práca s rodičmi a príbuznými 

alebo inými osobami blízkymi dieťaťu umiestnenému do starostlivosti centra. Práca 

bola zameriavaná najmä na podporu rodičov v procese sanácie rodinného prostredia, 

obnovu a rozvoj rodičovských zručností prostredníctvom prípravy na vyučovanie 

s deťmi, asistovaného trávenia voľného času s deťmi a usmerňovania rodičov pri riešení 

konfliktných situácií. Intervencie odborného tímu boli orientované aj na poskytovanie 
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sociálneho a psychologického poradenstva a podpory či sieťovanie aktérov pomoci 

rodine. Odborný tím sa popri tom snažil v čo najväčšej miere aktívne zapájať rodičov 

a príbuzných alebo iné osoby blízke dieťaťu do života detí umiestnených v centre 

(pozvania na vybraté akcie centra – kultúrne alebo športovo-súťažné podujatia). 

Odborný tím Národného projektu Podpora deinštitucionalizácie náhradnej 

starostlivosti III, v zložení 4 sociálni pracovníci a 2 psychológovia, uskutočňoval v roku 

2023 svoju činnosť výkonom opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately 

ambulantnou a terénnou formou. 

Cieľovou skupinou boli deti, plnoleté fyzické osoby a rodiny, prednostne s pobytom 

v okresoch Trnava a Piešťany, pre ktoré sa vykonávali opatrenia sociálnoprávnej 

ochrany detí a sociálnej kurately. V najvyššej miere boli v cieľovej skupine 

zastúpené deti, rodičia detí, náhradní rodičia a starí rodičia detí, s ktorými sa pri práci 

využívali najmä odborné metódy:   

 na podporu riešenia výchovných problémov, sociálnych problémov a iných 

problémov v rodine a v medziľudských vzťahoch, 

 na úpravu rodinných a sociálnych pomerov dieťaťa, 

 podporu obnovy alebo rozvoja rodičovských zručností, 

 na prispôsobenie sa novej situácii v prostredí, 

 v rozvodových alebo rozchodových situáciách rodičov dieťaťa. 

Odborný tím národného projektu venoval v roku 2023 práci s klientmi celkovo 1358 

hodín priameho výkonu, z toho 745 hodín ambulantnou formou a 613 hodín terénnou 

formou. Odborný tím pracoval s 57 rodinami, ktoré tvorilo celkovo 191 klientov, z toho 

75 maloletých detí a 116 dospelých klientov. 

Odborný tím Národného projektu Podpora deinštitucionalizácie náhradnej 

starostlivosti III svoju činnosť dňa 31. 12. 2023 ukončil z dôvodu skončenia obdobia 

realizácie projektu. 

 

 

KONTROLNÁ ČINNOSŤ 

INTERNÁ KONTROLNÁ ČINNOSŤ 

Interná kontrolná činnosť v centre bola vykonávaná na základe Plánu vnútornej 

kontroly na rok 2023 zo dňa 02. 01. 2023, v zmysle ktorého boli vykonávané kontroly 

vo výchovno-vzdelávacej oblasti (samostatne usporiadané skupiny, profesionálne 

náhradné rodiny), kontroly v oblasti výkonu sociálnej práce, kontroly v oblasti činnosti 

odborného tímu a kontroly v oblasti ekonomicko-prevádzkového úseku. 

V prípade zistenia nedostatkov boli prijímané opatrenia na ich odstránenie. 

Kontrolami zistené nedostatky boli vo všetkých oblastiach priebežne odstraňované. 
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EXTERNÁ KONTROLNÁ ČINNOSŤ 

Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny 

Odborom kontroly, sťažností a petícií Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny bola 

v mesiaci február 2023 vykonaná finančná kontrola. Cieľom kontroly bolo overovanie 

dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov a na ich základe vydaných 

interných predpisov v oblasti hospodárenia s pridelenými finančnými prostriedkami 

štátneho rozpočtu SR s dôrazom na hospodárnosť, efektívnosť, účinnosť a účelnosť 

použitia. Kontrolovaným obdobím bol rok 2022 a mesiac január 2023. 

Kontrolou boli zistené menej závažné porušenia a nedostatky. Na základe výsledkov 

kontroly boli prijaté opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov, ktoré boli 

v stanovených termínoch odstránené. 

Okresná prokuratúra Trnava 

Dňa 28. 03. 2023 bola v centre vykonaná Okresnou prokuratúrou Trnava previerka 

dodržiavania zákonov a ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov v miestach 

výkonu ochrannej výchovy, ústavnej starostlivosti a v miestach výkonu ochranných 

opatrení nariadených súdom, s osobitným zameraním na dodržiavanie zákonnosti 

v zariadeniach, v ktorých sa vykonáva ústavná starostlivosť, neodkladné opatrenie, 

výchovné opatrenie alebo iné súdom nariadené opatrenie. 

Na základe záznamu o vykonaní previerky nevznikla potreba prijať opatrenia 

prokurátora vo vzťahu k centru za preverované obdobie od 27. 10. 2022 

do 28. 03. 2023. 

Krajská prokuratúra Trnava a Generálna prokuratúra Slovenskej republiky 

V dňoch 27. 07. 2023 a 31. 07. 2023 bola v centre vykonaná Krajskou prokuratúrou 

Trnava a Generálnou prokuratúrou Slovenskej republiky mimoriadna previerka 

na podklade písomného podnetu a medializovaných informácií, z obsahu ktorých 

vyplývali skutočnosti nasvedčujúce tomu, že v centre malo dochádzať k porušovaniu 

povinností vyplývajúcich zo zákonov a ostatných všeobecne záväzných právnych 

predpisov v oblasti slobody myslenia a náboženského vyznania. V rámci previerky bolo 

zistené, že centrum malo vypracovaný interný dokument označený ako „Duchovný 

program“, z obsahu ktorého vyplývali pre deti povinnosti, ktorými dochádzalo k zásahu 

do slobody náboženského vyznania a viery. 

S poukazom na to, že Duchovný program uplatňovaný v centre nemal oporu v zákone 

a neprípustným spôsobom zasahoval do slobody náboženského vyznania a viery, bol 

dňa 01. 08. 2023 vydaný príkaz prokurátora Generálnej prokuratúry Slovenskej 

republiky, ktorým prokurátor Duchovný program uplatňovaný v centre s okamžitou 

účinnosťou zrušil. 

 

 



15 
 

Okresná prokuratúra Trnava 

Dňa 05. 09. 2023 bola v centre vykonaná Okresnou prokuratúrou Trnava previerka 

za účelom kontroly uplatňovania opatrení prokurátora uložených v zmysle záznamu 

o vykonaní mimoriadnej previerky realizovanej v dňoch 27. 07. 2023 a 31. 07. 2023. 

Vykonanou previerkou bolo zistené, že zrušený interný dokument „Duchovný 

program“ nebol v centre nahradený žiadnym obdobným interným dokumentom 

a praktizovanie vierovyznania bolo ponechané na slobodnej voľbe každého dieťaťa. 

Okresný prokurátor v zázname o vykonaní previerky uložil centru opatrenie spočívajúce 

v dôslednom dodržiavaní práv detí zakotvených v Dohovore o právach dieťaťa zo strany 

zamestnancov centra. 

Inšpektorát práce Trnava 

V období mesiacov august 2023 – september 2023 vykonal Inšpektorát práce Trnava 

v zmysle zákona č. 311/2001 Z. z. Zákonníka práce (ďalej len „zákonník práce“) 

inšpekciu zameranú na kontrolu dodržiavania povinností zamestnávateľa vyplývajúcich 

z pracovnoprávnych vzťahov, na kontrolu dodržiavania ustanovení zákonníka práce 

v oblasti diskriminácie zamestnancov na pracovisku v nadväznosti na zákon 

č. 365/2004 Z. z. o rovnakom zaobchádzaní v niektorých oblastiach a o ochrane 

pred diskrimináciou a o zmene a doplnení niektorých zákonov (antidiskriminačný 

zákon) a na kontrolu dodržiavania ustanovení zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci 

a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

Kontrolou boli zistené nedostatky v oblasti pracovnoprávnych vzťahov, ktoré boli 

po prijatí opatrení v stanovenom termíne odstránené. 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny 

Inšpekciou v sociálnych veciach Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny (ďalej 

len „ISV“) bol v centre na základe poverenia zo dňa 07. 08. 2023 a jeho dodatku zo dňa 

25. 08. 2023 vykonaný v termíne od 08. 08. 2023 do 22. 11. 2023 dozor podľa zákona 

č. 345/2022 Z. z. o inšpekcii v sociálnych veciach a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov. Dozor bol zameraný na dodržiavanie zákona o SPOD a SK v rozsahu plnenia 

povinností pri vykonávaní opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately. 

Poverenými zamestnancami ISV boli zistené nedostatky v dozorovanom období 

od 01. 10. 2022 do 08. 08. 2023, ktoré súviseli s plnením povinností podľa ustanovení 

zákona o SPOD a SK. O výsledku dozoru a zistených nedostatkoch bol podľa zákona 

č. 10/1996 Z. z. o kontrole v štátnej správe vypracovaný ISV dňa 22. 11. 2023 protokol 

o výsledku dozoru, prerokovanie ktorého sa konalo dňa 20. 12. 2023 na Ministerstve 

práce, sociálnych vecí a rodiny. Na základe výsledkov dozoru a prerokovania protokolu 

o výsledku dozoru bola centru uložená povinnosť prijať opatrenia na odstránenie 

zistených nedostatkov a ich príčin a predložiť ich ISV. 

Centrum prijalo opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov a ich písomné 

vypracovanie predložilo ISV. Centrum má v zmysle prerokovania protokolu o výsledku 
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dozoru povinnosť prijaté opatrenia splniť v termíne do 30. 06. 2024 a súčasne k tomuto 

termínu predložiť ISV písomnú správu o splnení opatrení prijatých na odstránenie 

zistených nedostatkov. 

Okresná prokuratúra Trnava 

Dňa 02. 11. 2023 bola v centre vykonaná Okresnou prokuratúrou Trnava previerka 

dodržiavania zákonov a ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov v miestach 

výkonu ochrannej výchovy, ústavnej starostlivosti a v miestach výkonu ochranných 

opatrení nariadených súdom, s osobitným zameraním na dodržiavanie zákonnosti 

v zariadeniach, v ktorých sa vykonáva ústavná starostlivosť, neodkladné opatrenie, 

výchovné opatrenie alebo iné súdom nariadené opatrenie. 

Vykonanou kontrolou bolo zistené, že opatrenie uložené okresným prokurátorom 

dňa 05. 09. 2023 bolo v centre dodržiavané, žiadne porušovanie práv detí, zakotvených 

v Dohovore o právach dieťaťa, zo strany zamestnancov centra identifikované nebolo. 

Za preverované obdobie od 28. 03. 2023 do 02. 11. 2023 nevznikla potreba prijať 

vo vzťahu k centru opatrenia prokurátora. 

Sociálna poisťovňa 

Sociálnou poisťovňou, pobočka Trnava, bola v mesiaci december 2023 podľa zákona 

č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 

o SP“) vykonaná kontrola zameraná na plnenie povinností zamestnávateľa súvisiacich 

s odvodom poistného na sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové 

sporenie, kontrola splnenia povinnosti podľa § 231 ods. 1 písm. j) zákona o SP a kontrola 

správnosti splnenia povinností kontrolovaného subjektu uložených zákonom o SP 

v § 231 ods. 1 písm. a) až c), a písm. o) a v § 293db zákona o SP (účinného v danom 

období), ak povinnosti súvisia s poistným vzťahom spadajúcim do kontrolovaného 

obdobia. 

U kontrolovanej vzorky zamestnancov bolo za kontrolované obdobie rokov 2021 – 

2023 zistené len nepatrné množstvo nezávažných nedostatkov. Centrum bezodkladne 

vykonalo v rámci prijatých opatrení potrebné úkony a zistenia kontroly boli odstránené. 

 

 

ROZPOČET A ŠTATISTICKÉ ÚDAJE 

Rozpočet centra v roku 2023 
 

Schválený rozpočet na rok 2023 1.223.725,00,-€ 

Upravený rozpočet k 31. 12. 2023 1.782.331,50,-€ 

Čerpanie rozpočtu k 31. 12. 2023  1.780.447,91,-€ 
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Vybrané štatistické ukazovatele centra za rok 2023 
 

Kapacita centra 70 

Celkový skutočný stav detí v centre k 31. 12. 2023 62 

Počet detí umiestnených na SUS k 31. 12. 2023  36 

Počet detí umiestnených v PNR k 31. 12. 2023  24 

Počet mladých dospelých k 31. 12. 2023  2 

Počet detí prijatých v roku 2023 10 

Celkový počet detí odídených z centra v roku 2023 16 

Počet mladých dospelých odídených z centra v roku 2023   3 

Počet premiestnených detí na základe rozhodnutia súdu 0 

Počet detí odídených z dôvodu sanácie 6 

Počet detí odídených do náhradnej rodinnej starostlivosti 6 

Priemerná dĺžka pobytu dieťaťa v centre (v rokoch) 2,50 

 

 

INÉ AKTIVITY CENTRA 

Centrum v roku 2023 realizovalo rôzne aktivity a podujatia, zapájalo sa do viacerých 

projektov. Realizované aktivity disponovali integračným a inkluzívnym charakterom, ich 

cieľom bolo tiež zapájať deti do komunity a pripravovať ich na život po osamostatnení 

sa. 

Centrum umožňovalo deťom rozvíjať nadanie, talent a záujmy tým, že boli rozšírené 

možnosti plnohodnotného využitia voľného času (podpora záujmovej činnosti, 

spolupráca s inými organizáciami a inštitúciami v oblasti vzdelávania, športu a umenia). 

Od mesiaca september 2023 majú deti možnosť navštevovať mimoškolské zariadenia    

– športový klub zameraný na box a kickbox a dramatický krúžok. 

Centrum organizovalo pravidelné aktivity na rozvoj prosociálneho správania 

a empatie. V prvom polroku 2023 navštevovali deti v pravidelných dvojtýždenných 

intervaloch Zariadenie pre seniorov na ulici Terézie Vansovej v Trnave, kde sa deti 

rozhovormi kontaktovali so seniormi, vzájomne hrali spoločenské hry a pri rôznych 

príležitostiach prezentovali svoje vystúpenia v prednesoch básní a piesní. Vystúpenie 

s pásmom piesní a básní deti prezentovali aj v Zariadení pre seniorov v Hrnčiarovciach 

nad Parnou. 

Centrum cieľavedome formovalo estetické cítenie detí, výtvarnými a ručnými 

prácami detí bol vkusne skrášlený interiér i exteriér centra. V rámci estetického 

a umeleckého rozvoja detí boli uskutočnené návštevy divadelných predstavení, kina 

a koncertov. Zamestnanci centra rozvíjali v deťoch čitateľskú gramotnosť, centrum 

v spolupráci s kníhkupectvom Panta rhei zabezpečilo deťom nové knihy. 
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Centrum podporovalo športové aktivity detí, spolupracovalo so športovými klubmi 

a organizáciami, v centre organizovalo futbalové zápasy, mimo centra rekreačné činnosti 

– výlety, turistika, rekreačné pobyty v prírode. 

 

VÝBER AKTIVÍT CENTRA ZA ROK 2023 

Letné tábory 

 dobrovoľnícky tábor Korlátko 

 tábor Oravské centrum mládeže Trstená 

 tábor Misia v kaštieli Antostál v Nemšovej 

 minibodka Šaľa 

 tábor Bombovo v Hornej Vsi pri Prievidzi  

 pobytový tábor Sunnygames CK Slniečko 

Zimný tábor 

 tábor Opatová pri Trenčíne 

Športové akcie 

 celoslovenské športové hry v Piešťanoch 

 krajské športové hry v Piešťanoch (2 zlaté, 3 strieborné a 1 bronzová medaila + 

postup na celoslovenské kolo do Čilistova (3. miesto v behu na 800 m a 2. miesto 

v skoku z miesta) 

 semifinále futbalového turnaja Karola Poláka v Senci (1. miesto a postup 

do celoslovenského kola v Hybe) 

 športový deň v Bratislave organizovaný Bratislavskou arcidiecéznou charitou 

Turisticko-rekreačná činnosť 

 turistika Smolenice, Malé Karpaty 

 Trenčiansky hrad, Piešťany 

 návšteva Bratislavy zameraná na históriu, pamiatky a prírodovedné múzeum 

 pobyt v pútnickom meste Medžugorie v Bosne a Hercegovine a v meste Makarska 

v Chorvátsku 

Iné aktivity a akcie 

 deň so ženistami v Kráľovej nad Váhom 

 jazda na koňoch na farme Koníčkovo v Pustých Úľanoch 

 prijatie sviatostí detí – prvé sväté prijímanie, birmovka 

 noc s Andersenom – čítanie pre menšie deti 

 Najmilší koncert Úsmev ako dar – vystúpenie v kine Hviezda Trnava 

 výlet a návšteva ZOO Bratislava  

 návšteva knižnice Juraja Fándlyho v Trnave 
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 benefičný koncert Alan Mikušek + Alex Rigó  

 Lestival – fantazijný festival Dolná Krupá 

 Trnavský rínek – účasť spojená s výrobou tričiek s motívom odtlačkov rúk detí a ich 

prezentácia 

 rozlúčka s letom spojená s grilovačkou 

 opekačka pre deti v PNR spoločne s profesionálnymi náhradnými rodičmi 

 karneval v centre 

 návšteva Laser arény v Trnave 

 mikulášsky program spojený s grilovačkou 

 

MODERNIZÁCIA, ÚDRŽBA A INOVÁCIA CENTRA 

Samostatne usporiadané skupiny 

 výmena interiérových dverí, zárubní a prahov v 2. SUS a 3. SUS 

 výmena umývadiel a umývadlových skriniek na všetkých SUS  

 oprava vonkajších nefunkčných ventilov a rekonštrukcia šachty výmenníku tepla 

 zabezpečenie plošnej dezinsekcie všetkých SUS a bytu pre mladých dospelých 

(Na hlinách 49, Trnava) 

Administratívna časť 

 reorganizácia kancelárií (zvýšenie efektivity práce) 

Iné 

 doplnenie zelene v exteriéri centra 

 doplnenie herne detí – hračky, knihy, edukačné a umelecké potreby  

 doplnenie osobného vybavenia detí 

 opravy a údržba všetkých priestorov centra a motorových vozidiel centra 

 

SPONZORI A DARY 

Sponzori centra v roku 2023 

Kuehne + Nagel, Kaufland (pobočky Trnava), Drevoma Trnava, s. r. o., Lexan Trnava, 

rodina Rakúsová, Robertshaw, Cargo Wagon a. s., Formel D Slovakia s. r. o., Trnavská 

Arcidiecézna Charita Trnava, UCM - Andrea Škutová (dobrovoľnícka zbierka pre CDR 

Trnava), Filipko Čajkovič, Máriina Légia, Stanislav Badiar, rodina Bakošová, Obec 

Majcichov, pán Teplanský, Na ľade o. z., pani Nguyenová, pani Zuzana Marková, Storm o. 

z., Interkontakt, Panta Rhei, Františka Nováková, Alexandra a Filip Jančovičoví, Útvar 

hodnoty za peniaze – nadácia Pontis., pani Eva Takáčová, Nerobstav – Marek Gažo 

a Zuzana Kováčiková, Tip travel a. s., pani Zuzana Jurányiová s kamarátmi, YMS a. s., 

Katarína Teker Refresher Media, Jana Hajdková, Burcoffee s. r. o., Maxim + OZ Cesta 

k rodine, Faurecia automotive Hlohovec, IKEA Industry Trnava, Futbalová škola Tomáša 

Vričana, Reiffeisen banka, UCM – študenti, Auto Ježko, Každého OZ, Love therm Running 
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Club, Komunitná kaviareň Beskydov, Mesto Trnava, pán Alexander Molnár, Mestská 

Trnavská televízia, Trnavské rádio, pán Milan Kánya, Lestival Dolná Krupá, Optika 

Klátik, anonymní darcovia 

 

Dary od sponzorov a darcov 

drogéria, kozmetika, oblečenie, obuv, domáce potreby, školské a kancelárske potreby, 

finančné dary, drevené fošne a dosky, lexan + lišty, podsedáky do auta, športové potreby, 

potraviny, domáci textil, zmrzlina, nanuky, pizza, sladkosti, hračky, fotorámiky 

na obrázky, zapožičanie stanov, riadov, stolov a lavíc, práčka + sušička, výpočtová 

technika, knihy, odšťavovač, hriankovač, rýchlovarná kanvica, diáre, elektrická gitara, 

mikulášske balíčky, vianočné darčeky, elektronické hry, poukážky DM Drogerie, torty, 

slúchadlá pre deti, televízny prijímač, detské stoličky, tuli vaky 

 

 

 


